
議事録（要点記録） 

令和７年度 第４回 学校運営協議会 

日時：令和８年２月１２日（木） １５時４０分～１７時００分 

場所：柳沢中学校 図書館 

出席：蚊野秀明 委員・高城栄則 委員・星出卓也 委員・栗田和也 委員 篠宮武男 委員 

島崎里子 委員・武田敏哉 委員・北澤敏 委員・辻未来子 委員 

校長、副校長、教員３名 

委員過半数の出席により本会議は成立 

次第１ 校長あいさつ 

お忙しい中、本日もありがとうございます。 

次第２ 事務局より 

○ 教務主任より 

 来年度１学期行事の決定事項をお知らせします。資料「令和８年度行事予定案」をご参照ください。 

 ２年生は学年末考査に向けて、早めに準備を始める生徒が増えています。３学期は３年生０学期とも

言われ、入試に向けて意識が高まってきています。 

○ 生活指導主任より 

 冬休みを含め、全体では落ち着いた生活を送っています。休み時間などの過ごし方や授業での姿勢で

課題のある生徒もいますが、教職員間で情報共有しながら指導を行っています。 

 柳沢中はボランティア活動に積極的な生徒が多く、２学期末は「クリスマスカード・年賀状プロジェ

クト」で中央委員会メンバーが近隣施設の高齢者の方と交流を図り、貴重な経験となりました。 

○ ３学年主幹教諭より 

 ３年生は入試の真っただ中です。学年では「落ち着いた雰囲気づくり」「互いに応援し合い、支え合う

環境づくり」、を目指しています。取り組みの一つとして、応援メッセージを込めた「合格祈願だる

ま」を作りました。 

一方、生徒の状況によっては気持ちの緩みや落ち着かない様子も見られます。「これから入試に向か

う仲間のために、今どう行動すべきか」を全体で確認し、学級委員中心に声かけをしながら環境を整

えようとする姿に生徒たちの成長を感じます。学年教員一丸となって生徒一人ひとりを最後まで支え

て行きたいと思います。 

次第３ その他（校長より） 

○ 新体力テストの結果について 

資料「令和７年度 中学体力テストの結果について」を参照ください。 

 ３年男女と２年女子は都平均を上回っており、運動能力が高い結果となりました。 

 体力向上のために、バランスの良い食事、休養、睡眠をしっかりとることを心がけるよう、健康カー

ドを活用しています。日ごろの運動習慣を確立させていくことも必要と考えています。 

○ 生徒満足度アンケート、学校評価について 

資料「生徒満足度アンケート、学校評価結果、学校評価関係者評価表」を参照ください。 

 学習や人間関係、進路のことなどで悩むことも多い中学生にとって、学校に行けば誰かと話ができ、

居場所がある魅力的な学校になるよう努めています。 

 後ほど、委員の皆様には関係者評価記入欄にご記入をお願いいたします。 

○ 令和８年度の教育課程（年間行事予定について） 

資料「令和８年度 年間行事予定案」を参照ください。 

 変更がありましたら、次回の協議会でお知らせいたします。 



 

 


